



銀娛榮獲亞太旅遊協會頒發「青年培育項目」金獎 積極推動人才發展 持續深耕備受認可

2024年8月29日— 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极配合澳门特别行政区政府（下称「澳门特区政府」）「人才建澳」的施政方针，不遗余力地推动本澳青年人才全面发展。昨日，银娱在泰国曼谷举行的 **2024** 年度亚太旅游协会（下称「PATA」）金奖颁奖礼中获颁「青年培育项目」金奖。是次获奖的「银河娱乐集团— 塑造未来领袖及培育团队成员」项目涵盖了银娱 **2023** 年在体育、科技、文化艺术、职涯拓展及健康发展 **5** 大范畴中，所开展的近 **50** 项活动和计划，充份展现银娱在青年人才培养方面的长期贡献和不懈努力。

作为旅游界的重要年度奖项盛事，PATA 金奖评选旨在表彰旅游领域的各项卓越表现。昨日下午，银娱企业事务董事林志成先生代表银娱接受由 PATA 主席彼得·塞蒙先生、PATA 首席执行官努尔·艾哈迈德·哈米德先生以及澳门特区政府旅游局局长文绮华女士颁发的奖项。这是继 **2021** 年及 **2023** 年荣获「可持续发展和社会责任类」不同组别之金奖后，银娱第三度获有关殊荣。林志成先生表示：「银娱深明培育人才对澳门社会可持续发展为至关重要，并深感荣幸能够再次获得 PATA 的认可。我们一直积极善用自身资源，以多元方式支持本地优秀人才以至团队成员的发展，助其提升综合竞争力及拓宽多角度之国际视野。」

多年来，银娱致力协助澳门培养不同领域的杰出人才。除了藉举办国际体育盛事及本地小区活动，例如「WTT 澳门冠军赛 **2023** — 由银河娱乐集团呈献」、「银河娱乐集团 **2023** 第十一届姚基金慈善赛」以及「银河娱乐集团呈献 — 我系澳门运动员」系列活动等，深化澳门体育交流，鼓励年轻运动员提升竞技水平外，亦推行青少年科普教育工作，其中包括启动「青年科技村」科创人才培养计划，为有科技特长的学员提供专业培训，助力培养本地科技创新菁英；以及在「银娱澳门杯 — 第十五届青少年国情知识竞赛」中融入科技主题及元素，加强学生对国家科技发展的认识。同时，银娱透过多项享誉国际的艺文活动，以及于「银河艺萃」组织不同类型的艺术展览导赏及工作坊等，丰富澳门的文化艺术底蕴，深化年轻一代的文艺素养。银娱亦重视本地青年及团队成员的职涯成长，通过「U-LEAD」工作体验计划及「银娱菁英发展计划」等各项活动，为其提供适切的培训资源及实习机会，尽显所长。此外，银娱致力为团队成员打造健康安全的工作环境，更作为首批企业之一参与「健康企业计划」，透过一系列健康促进措施，鼓励和支持团队成员培养健康生活模式，并持续多年携手本地社服机构合办精神健康系列活动，加深团队成员的健康及职安意识。

银娱一直积极促进澳门可持续发展事业，此前更两次荣膺 PATA 金奖，包括在 **2021** 年获得「文化范畴 — 传统表演及视觉艺术」金奖，以及在 **2023** 年获得「气候变化项目」金奖。未来，银娱将一如既往秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，持续推进本澳人才培育工作，透过举办、赞助及支持一系列丰富的活动及计划，以更多样化的方



式，帮助本地青年及团队成员发掘个人潜能，突破自我界限，并积极与各方保持紧密合作，冀能助力青年提高核心竞争力及建立正确价值观，实现自我及全方位成长，为澳门多元发展培养栋梁之材。

- 完 -

图片说明



P001：银娱企业事务董事林志成先生（左二）代表银娱，接受由 PATA 主席彼得·塞蒙先生（右一）、PATA 首席执行官努尔·艾哈迈德·哈米德先生（左一）以及澳门特区政府旅游局局长文绮华女士（右二）颁发的奖项。